

记者化名“红高粱”“红豆”“绿豆”探班酒企

# 个性媒体采访团“问道”老子故里



采访团参观明道宫



采访团参观酒体设计中心

□晚报记者 马治卫 文/图

1月21日,由省內主流媒体和国家酒类行业媒体组成的采访团,结束了在老子故里鹿邑的“问道”之行。该活动最大的亮点是,采访团的记者以“小麦队”、“糯米队”等进行分组,以“红高粱”、“红豆”等粮食名为昵称,感悟粮食到白酒的变化过程。活动结束前,中国首席白酒品酒师李绍亮专门就如何科学饮酒支招,更是让记者们受益匪浅。

记者“问道”老子故里

鹿邑作为老子出生地、道教发源地,受到世人的崇敬。1月20日,来自省內和国家酒类行业的媒体记者,组团来到鹿邑“问道”。该活动最大的亮点是,采访团的记者以“小麦队”、“糯米队”、“大米队”、“高粱队”、“玉米队”进行分组,并以“红高粱”、“红豆”、“绿豆”、“玉米糝”等粮食名为昵称,感悟中国白酒从粮食到五粮精酿的变化过程。

采访团在鹿邑参观了明道宫、老子广

场、太清宫等景点后,专程进行了“悟道”学习。“人法地,地法天,天法道,道法自然”——明道宫的“道法自然”;“道生一,一生二,二生三,三生万物”——老君台的生生不息;老子养身拳的柔软之极;老子广场——“天下第一”的豪迈……一处处人文景观,给记者们留下了深刻印象。

首席品酒师支招饮酒

为让记者见证一粒粒粮食成为白酒的美妙旅程,感受粮食的“悟道”之旅,宋河

酒业特邀采访团参观酒厂,并亲身体会酿酒工序。

如何饮酒才科学呢?宋河酒业总工程师、中国首席品酒师李绍亮在活动结束前,针对记者的提问支招。李绍亮说,酒是用粮食经发酵制成的,适量饮酒,对人体是有益的。酒是种营养剂,可促进消化,还可以有效调解、改善体内的新陈代谢及神经传导。但如果饮酒过量,会对人体造成损伤。因此,饮酒要控制好量,忌空腹饮酒。



## 施工围栏侵占慢车道 影响市民出行

城管:工地奠基仪式后就会拆除

□晚报记者 张攀 实习生 栗延龙 文/图

本报讯 近日,有市民拨打本报新闻热线,反映周口市區黄河路与大庆路交叉口南侧,一个工地将施工围栏建在了慢车道上,影响了市民出行。记者咨询城管部门得知,此处的施工围栏待工地举行过奠基仪式后就会被拆除。

1月22日,记者在黄河路与大庆路交叉口附近看到,黄河路南侧的慢车道上确实建有施工围栏(如图),导致骑车和步行的市民只能走快车道。“施工围栏怎么能这样建呢,严重影响我们的

正常通行。”市民许先生告诉记者,施工围栏已在这里建了一段时间了,希望施工方能尽快拆除,以方便市民通行。

随后,记者与市经济开发区城管中队取得了联系。据该中队相关负责人介绍,以前黄河路南侧的慢车道上,堆放了大量木材,附近工地的施工方为安全起见,建起了施工围栏,将木材封在了里面。工地施工方表示,他们近期会举行奠基仪式,仪式结束后就会将施工围栏拆除。“我们这段时间会对那些经营木材的商户进行治理,争取在施工围栏拆除后,还市民一条通畅的道路”。

